

# 新民晚报

创刊于 1929 年 / 飞入寻常百姓家

今天:晴到多云,最高-1℃,最低-7℃  明天:晴到多云,最高4℃,最低-5℃

2021年1月 8 日 星期五 农历庚子年十一月廿五 今日24版

国内统一连续出版物号 CN 31-0003 第 21509 期 上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

习近平主持中央政治局常委会会议  
并发表重要讲话

## 观大势 谋全局 抓大事

听取全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报,听取中央书记处工作报告

据新华社北京 1 月 7 日电 >>>全文见新民网 [www.xinmin.cn](http://www.xinmin.cn)

### 上海电力公司昨夜今晨全力抢修 4569 起低压故障

# 极寒夜 灯亮了 心安了

今天凌晨,室外气温已降至零下八摄氏度,国网上海电力变电检修人员正在带电排查隐患



>>> 电力抢修

一夜跑了7处  
电杆修了10小时

>>> 物业热线

一屏观1.3万小区  
AI智能客服上岗

>>> 城运中心

高空鹰眼盯牢  
随时待命抢修

>>> 气象专家

现在说“冷冬”  
为时尚早

今晨

## -7.1℃

### 21 世纪 1 月上旬最冷早晨

本报讯(记者 马丹)今天进入“三九”的第一天,寒潮放出“王炸”。据上海中心气象台数据,今天早晨市区徐家汇站最低气温只有-7.1℃,刷新历史同期最低纪录,也让今晨成为 21 世纪 1 月上旬最冷早晨,此前,这个低温纪录一直由 2005 年 1 月 1 日的-5℃保持。

今天白天阳光很具欺骗性,最高气温依

然被“封”在冰点之下,只有-1℃。未来几日,北方还会不断有冷空气补充南下,加上夜晚的晴空辐射效应,此次申城低温持续时间会比较长,预计一直到 12 日前后,最低气温都在冰点以下徘徊,但是,随着寒潮逐步离场,白天最高气温会在阳光助力下逐步缓慢回升,体感逐渐转暖。据预报,13 日起最高气温会回升至 10℃以上,天气明显转暖一些。

昨晚

## 3339 万千瓦

### 上海用电负荷创历史新高

本报讯(记者 罗水元)在超强寒潮持续影响之下,上海电网最高用电负荷于昨晚 8 时 30 分左右达到 3339 万千瓦,打破 2020 年夏季用电高峰时创下的 3311 万千瓦的纪录,创下上海用电负荷历史新高。

寒潮影响下的上海电网经受了考验,目前运行平稳。但由于居民用户采暖设

备短时集中使用,部分地区用电负荷陡增,导致昨日全市范围内用户低压故障报修量达到 4569 起,较前一日增加约 160%。

自昨天上午 7 时起,国网上海电力累计出动抢修人员 6853 人次,抢修车辆 5026 车次。至今日凌晨 1 时,约 90% 的低压报修已修复并送电;至上午 7 时,所有故障报修均已修复并送电。

>>>详见第 3-6 版

李强主持中共上海市委专题协商座谈会并指出

## 围绕中心服务大局谋良策建诤言

>>>详见第 2 版

## 美国国会确认拜登当选总统 特朗普涉嫌煽动暴力 陷空前孤立

在遭到特朗普支持者冲击后,美国国会连夜开会并于 7 日凌晨正式确认大选结果。尽管现任总统特朗普表示同意移交权力,但他因涉嫌煽动暴力陷入空前孤立,下台压力骤增

>>>详见第 11 版

## 给新车上牌 司机无奈凌晨排队

>>>详见第 7 版

## 上海将出现 首位快递行业高工

>>>详见第 10 版